
Андрија Мандић: Пре годину дана режим у Црној Гори организовао лажни државни удар како би сачувао неограничену власт
понедељак, 16 октобар 2017 13:17

 Клуб посланика Демократског фронта данас је испред Скупштине Црне Горе одржале
прес-конференцију поводом годишњице тзв. „Државног удара“ и изборне крађе.

  Поред подсјећања на окоснице догађаја везане за протекле изборе и оно што је након
њих услиједило, Клуб посланика ДФ-а затражио је да власт хитно ослободи Дејана
Вујисића, Жељка Шћепановића и Момира Николића, који су у притвору због једне од
лажних оптужница које су актуелне пред црногорским судовима.

  

Из Клуба посланика ДФ-а критиковали су несолидарност остатка опозиције са овим
савезом. Поручили су да то говори о чињеници да им је ближи режим него што су то
колеге из опозиције.

  

Мандић: Готово да нема породице функционера ДФ-а која не трпи због политике

  

Андрија Мандић, лидер НСД-а, поручио је испред Скупштине да данас многи бјеже од
обиљежавања 16. октобра, када је режим организовао лажни државни удар како би
сачувао неограничену власт у Црној Гори.
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„Готово половина Посланичког клуба Демократског фронта оптужена је од стране
Тужилаштва Црне Горе. Готово да нема једне породице међу функционерима ДФ-а која
не трпи због бављења политиком њихових мужева, браће, синова…“ казао је Мандић,
осврћући се на епилог крађе избора.

  

Он је додао да се цијела ствар данас чини бјелоданом.

  

„Имали сте прилике да видите колико је ту лажи просуто, колико је измишљотина и
колико је неправде нанијето ДФ-у“, подвукао је лидер НСД-а.

  

Мандић истиче да ће овај савез обиљежити и 17. и 24. октобар, када је ДФ протестовао
испред Скупштине, додајући да ће о томе благовремено обавијестити јавност.

  

Он наглашава да се режим једино може побиједити храброшћу, за шта, како је казао,
тзв. грађанска опозиција није спремна.

  

„Многи од њих, нажалост, немају храбрости за праву опозициону борбу“, казао је он.

  

Медојевић: Ђукановићев план осујећен храбром политиком ДФ-а

  

Прошло је годину дана од највећег удара на уставни поредак, на вишепартијски систем,
на парламентаризам у Црној Гори„, поручио је на данашњем пресу Небојша Медојевић,
лидер Покрета за промјене и члан Предсједништва Демократског фронта.

  

Он је додао да је ДФ тада имао сјајну кампању, остварену уз помоћ ативиста, којима се
Медојевић овом приликом захваљује.
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  „Овдје се ради о једном државном удару који је спровео Мило Ђукановић по концептукоји је дао Беба Поповић, а гдје је требало по сваку цијену спријечити бројање гласова,увести ванредно стање, забранити ДФ, а највјероватније ликвидирати лидере ДФ-а„,нагласио је Медојевић.  Истакао је да је Ђукановићев план осујећен храбром политиком ДФ-а, након чега јекренуо судски прогон.  Кнежевић: Као што смо и обећали – ових дана раскринкали смо оптужницу за„Државни удар“  „Као што смо обећали да ћемо разбити оптужницу у парампарчад, то смо ових дана иурадили“; казао је лидер Демократске народне партије и члан ПредсједништавДемократског фронта Милан Кнежевић.  Он је истакао да је црногорска јавност и кроз судницу и кроз разне друге видовеобраћања имала прилику да види какав је талог испливао на површину.  „Имали сте прилику да видите и кербере, и паразите, и амебе, и све оно што, нажалост,персонификује институције овога система“, казао је Кнежевић.  Он је подсјетио кроз низ детаља на круцијалне моменте монтиране оптужнице у вези саафером Државни удар.  (ИН4С)  
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